



## NÁVOD NA POUŽÍVANIE NÁBYTKU Z NEREZOVEJ OCELE

Nábytok Forgast vyrobený z nerezovej ocele nie je určený na prácu v slanom a kyslom prostredí. Bezpodmienečne je potrebné vyhýbať sa používaniu agresívnych čistiach, dezinfekčných alebo konzervačných prostriedkov, ktoré obsahujú chlór, bielicidlá alebo ich deriváty. Prostriedky tohto typu spôsobujú poškodenie vrstvy oxidov chrómu, vďaka ktorým je nerezová oceľ odolná voči korózii.

Na povrchu nábytku by sa nemali dlhší čas ponechávať zvyšky potravín alebo ich zložiek, roztoky kuchynskej soli a látky s kyslým pH (ocot, zmesi korenín, šťavy, kyslé uhorky). Produkty alebo polotovary tohto typu môžu poškodiť vrstvu oxidu chrómu, čo môže v konečnom dôsledku spôsobiť vznik ťažko odstrániteľných škvŕn a v extrémnych prípadoch môžu spôsobiť vznik ohnísk korózie.

Rovnako sa nesmú používať materiály, ktoré môžu poškrabať povrch, napr.:

- hrubých čistiach prostriedkov alebo hubiek vyrobených z uhlíkovej ocele.
- práškov, kvapalín, čistiach past, brúsiach a leštiach prostriedkov, ktoré môžu reagovať s materiálom, z ktorého sú vyrobené nábytok a poškodiť ich povrch.

Je potrebné sa vyhnúť kontaktu čiernej/uhlíkovej ocele s nerezovou oceľou. Tento princíp sa týka prepravy, skladovania, umývania zariadení vyrobených z uhlíkovej ocele, montáže. Všetky prvky z nehrdzavejúcej ocele je potrebné spájať alebo upevňovať na povrch iba a výlučne priloženými nehrdzavejúcimi skrutkami. V prípade ich nedostatku je potrebné použiť skrutky s triedou podobnou materiálu, z ktorého sú vyrobené nábytok. Používanie iných prvkov / skrutiek bude spôsobovať rozdiel potenciálov, čo môže v konečnom dôsledku viesť k vzniku ohnísk korózie.

### ČISTENIE POVRCHOV VONKAJŠÍCH / VNÚTORNÝCH:

Je potrebné používať mäkkú handričku s neutrálnym čistiacim prostriedkom alebo čistiacim prostriedkom určeným na umývanie alebo údržbu nábytku z nehrdzavejúcej ocele. Znečistený povrch je potrebné utrieť a následne osušiť mäkkou handričkou.

- Výrobca odporúča používať prostriedok na leštenie nehrdzavejúcej ocele FORGAST
- Nesmú sa používať abrazívne pasty, odstraňovače, ocot, prostriedky na báze chlóru, žieraviny, benzín, rozpúšťadlá, ostré nástroje (čistiace nože atď.).
- Povrch po umytí je potrebné vždy opláchnuť čistou vodou a osušiť
- Povrchy brúsené je potrebné utierať pozdĺž smeru brúsenia.

### DOPRAVA:

**Nábytok je vybavený nastaviteľnými nožičkami. Nie je odporúčané pohybovať nábytkom po podlahe. Nerovnosti podlahy môžu spôsobiť poškodenie nožičiek alebo konštrukcie nábytku.**

## LIKVIDÁCIA

Na konci životného cyklu produktu sa nesmie vyhadzovať zariadenie na mieste, ktoré by predstavovalo nebezpečenstvo pre životné prostredie.

Dočasné skladovanie nebezpečného odpadu na jeho neskoršie odstránenie je povolené. Je potrebné dodržiavať predpisy týkajúce sa ochrany životného prostredia platné v krajine, kde sa zariadenie používa.

Je nevyhnutné odovzdať zariadenie špecializovaným firmám na zber, demontáž a likvidáciu.

Je potrebné demontovať zariadenie, rozdeľujúc komponenty a umiestňujúc ich do skupín podľa ich chemického zloženia, pričom je potrebné mať na pamäti, že niektoré z nich je možné recyklovať a znovu využiť podobne ako komunálny odpad. Pred likvidáciou je potrebné zabezpečiť, aby zariadenie nebolo vhodné na ďalšie používanie, odpojením napájacieho kábla.

Materiál vzniknutý v dôsledku likvidácie, ak nebude znovu využitý, je potrebné odovzdať do zberného miesta alebo na skládku odpadu v súlade s platnými predpismi.

Akýkoľvek symbol WEEE na produkte znamená, že ho nemožno považovať za odpad z domácnosti. Je potrebné ho zlikvidovať správnym spôsobom, aby sa predišlo akýmkoľvek negatívnym dopadom na životné prostredie a ľudí.

Pre viac informácií o recyklácii tohto produktu je potrebné kontaktovať výrobcu, servis alebo miestnu jednotku zaoberajúcu sa likvidáciou odpadu.

Demontáž zariadenia musia vykonávať kvalifikovaní pracovníci.

Ak je plánovaná neskoršia montáž zariadenia, všetky činnosti je potrebné vykonávať s najvyššou starostlivosťou, aby nedošlo k poškodeniu jeho súčastí.

Výrobca nenesie zodpovednosť za akékoľvek poruchy alebo nepríjemnosti spôsobené neautorizovaným personálom obsluhujúcim zariadenie.



### LIKVIDÁCIA

Balenie a materiál jeho vyhotovenia sú na 100% vhodné na recykláciu.

Pri likvidácii je potrebné dodržiavať platné miestne predpisy. Časť obalu (plastové tašky, kusy polystyrénu atď.) je potrebné uchovávať mimo dosahu detí, keďže predstavujú potenciálne nebezpečenstvo.

Zariadenie bolo vyrobené z materiálov vhodných na druhotnú surovinu. Toto zariadenie je označené ako súlade s Európskou smernicou o odpade z elektrických a elektronických zariadení. Zabezpečením správnej likvidácie tohto zariadenia môžete pomôcť predchádzať potenciálnym negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a zdravie ľudí.



Symbol na zariadení alebo v dokumentácii k nemu priloženej znamená, že zariadenia nie je možné považovať za bežný domový odpad. Je potrebné ich odovzdať do špecializovaného zberného miesta zaoberajúceho sa likvidáciou a recykláciou elektrických a elektronických zariadení. Počas likvidácie zariadenia je potrebné zabezpečiť, aby nebolo použiteľné (nebolo možné ho spustiť), odpojením napájacieho kábla a odstránením dveri poľičky a iných prvkov, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo. Nedovoľte, aby došlo k situácii, v ktorej by sa dalo šplhať po zariadení alebo sa v ňom zamknúť. Zariadenie je potrebné zlikvidovať v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii odpadu, odovzdaním do špeciálneho zberného miesta; nenechávajte zariadenie bez dozoru, pretože môže predstavovať nebezpečenstvo pre deti.

### DEKLARÁCIA O ZHODE

Zariadenie bolo vyrobené v súlade s bezpečnostnými požiadavkami stanovenými v európskych smerniciach a zodpovedajúcich normách. Po získaní tejto zhody výrobca vyhlasuje, že jeho produkty sú v súlade s platným európskym právom a preto sú označené príslušným označením CE, ktoré umožňuje ich predaj v európskych krajinách.

Vyhlásenie o zhode na požiadanie používateľa je k dispozícii v elektronickej alebo tlačenej forme v sídle výrobcu.